



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте расследуется уголовное дело в отношении несовершеннолетней, подозреваемой в причинении тяжких телесных повреждений своему отцу**

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре расследуется уголовное дело в отношении 16-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, несовершеннолетняя, находясь в своей квартире по ул. Трубная в г. Сургуте, нанесла своему отцу два удара кухонным топориком в область груди и плеча. Причиной столь агрессивного поведения девушки явилось то, что отец пришёл домой в состоянии алкогольного опьянения и начал воспитывать дочь.

В результате, нанесёнными телесными повреждениями мужчине причинён тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/990888>